



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biologia Celular e Estrutural
 Aplicadas
 Rua Piauí, Bloco 2B, Sala 2B218 - Bairro Umuarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: 34 3225-8484 - ppgbc@icbim.ufu.br



EDITAL PPGBC Nº 2/2020

29 de setembro de 2020

Processo nº 23117.053813/2020-42

Seleção Programa de Pós-graduação

Errata nº 001 do edital (PPGBC/ICBIM/UFU) nº 001/20

Processo: nº 23117.053813/2020-42

O edital teve seu extrato publicado no dia 15 de setembro de 2020, na seção 3, página 68 do Diário Oficial da União.

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Biologia Celular e Estrutural Aplicadas (PPGBC), da Unidade Acadêmica ICBIM da Universidade Federal de Uberlândia, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente errata do PPGBC/ICBIM/UFU nº 001/2020 de seleção turma 2021/1 do PPGBC ou dele tiverem conhecimento que:

Onde se lê:

"2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2021 é:

| Modalidade | Ampla Concorrência | Pretos, pardos e indígenas | Pessoas com deficiência | Total |
|--------------------|--------------------|----------------------------|-------------------------|-------|
| Alunos Regulares | | | | |
| Mestrado Acadêmico | 3 | 1 | 1 | 5 |
| Alunos Especiais | | | | |
| Mestrado Acadêmico | 3 | 1 | 1 | 5 |

Leia-se:

"2.1. O número de vagas oferecidas, para ingresso no primeiro semestre de 2021 é:

| Modalidade | Ampla Concorrência | Pretos, pardos e indígenas | Pessoas com deficiência | Total |
|--------------------|--------------------|----------------------------|-------------------------|-------|
| Alunos Regulares | | | | |
| Mestrado Acadêmico | 4 | 1 | 1 | 6 |
| Alunos Especiais | | | | |
| Mestrado Acadêmico | 4 | 1 | 1 | 6 |



Documento assinado eletronicamente por **Bellisa de Freitas Barbosa, Coordenador(a)**, em 29/09/2020, às 15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2289548** e o código CRC **FA7F8D8E**.

ANEXOS AO EDITAL

Onde se lê:

"ANEXO I

Lista de Linhas de Pesquisa de docentes orientadores do PPGBC, e número de vagas por linha de pesquisa. Para maiores informações sobre cada docente e linha de pesquisa acessar

<http://www.ppgbc.icbim.ufu.br/>

| Linhas de Pesquisa | Docentes | Número Total de Vagas por Linha de Pesquisa |
|------------------------|---------------------------------|---|
| Biologia da Reprodução | Dra. Bellisa de Freitas Barbosa | 02 |

| | | |
|---|---------------------------------|----|
| | Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | |
| Biologia Celular de Doenças Infecciosas e Degenerativas | Dra. Neide Maria da Silva | 01 |
| Mecanismos de Reparo e Plasticidade Tecidual | Dra. Daniele Lisboa Ribeiro | 01 |
| Biologia dos Sistemas Cardiovascular e Renal | Dra. Ana Paula Coelho Balbi | 01 |
| Docentes | Número de vagas | |
| Profª. Dra. Ana Paula Coelho Balbi | 01 | |
| Profª. Dra. Bellisa de Freitas Barbosa | 01 | |
| Profª. Dra. Daniele Lisboa Ribeiro | 01 | |
| Profª. Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | 01 | |
| Profª. Dra. Neide Maria da Silva | 01 | |

Leia-se:

"ANEXO I

Lista de Linhas de Pesquisa de docentes orientadores do PPGBC, e número de vagas por linha de pesquisa. Para maiores informações sobre cada docente e linha de pesquisa acessar

<http://www.ppgbc.icbim.ufu.br/>

| Linhas de Pesquisa | Docentes | Número Total de Vagas por Linha de Pesquisa |
|---------------------------|--|--|
| Biologia da Reprodução | Dra. Bellisa de Freitas Barbosa Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | 02 |

| | | |
|---|---|----|
| | | |
| Biologia Celular de Doenças Infecciosas e Degenerativas | Dra. Neide Maria da Silva | 01 |
| Mecanismos de Reparo e Plasticidade Tecidual | Dra. Daniele Lisboa Ribeiro Dr. Luiz Borges Bispo da Silva | 02 |
| Biologia dos Sistemas Cardiovascular e Renal | Dra. Ana Paula Coelho Balbi | 01 |
| Docentes | Número de vagas | |
| Profª. Dra. Ana Paula Coelho Balbi | 01 | |
| Profª. Dra. Bellisa de Freitas Barbosa | 01 | |
| Profª. Dra. Daniele Lisboa Ribeiro | 01 | |
| Profª. Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | 01 | |
| Prof. Dr. Luiz Borges Bispo da Silva | 01 | |
| Profª. Dra. Neide Maria da Silva | 01 | |

Onde se lê:

"ANEXO IV"

Lista dos Docentes orientadores do PPGBC que estão ofertando vagas para seleção 2021/1

| Professor | Telefone | E-mail |
|-----------|----------|--------|
|-----------|----------|--------|

| | | |
|--|----------------|-------------------------|
| Profa. Dra. Ana Paula Coelho Balbi | (34) 3225-8470 | paulabalb@yahoo.com.br |
| Profa. Dra. Bellisa de Freitas Barbosa | (34) 3225-8580 | bellisafb@ufu.br |
| Profa. Dra. Daniele Lisboa Ribeiro | (34) 3225-8582 | dl_ribeiro@yahoo.com.br |
| Profa. Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | (34) 3225-8583 | eloisa.ferro@ufu.br |
| Profa. Dra. Neide Maria da Silva | (34) 3225-8583 | nmsilva@ufu.br |

Leia-se:

"ANEXO IV

Lista dos Docentes orientadores do PPGBC que estão ofertando vagas para seleção 2021/1

| Professor | Telefone | E-mail |
|--|-----------------|--------------------------|
| Profa. Dra. Ana Paula Coelho Balbi | (34) 3225-8470 | paulabalb@yahoo.com.br |
| Profa. Dra. Bellisa de Freitas Barbosa | (34) 3225-8580 | bellisafb@ufu.br |
| Profa. Dra. Daniele Lisboa Ribeiro | (34) 3225-8582 | dl_ribeiro@yahoo.com.br |
| Profa. Dra. Eloisa Amália Vieira Ferro | (34) 3225-8583 | eloisa.ferro@ufu.br |
| Prof. Dr. Luiz Borges Bispo da Silva | (34) 3225-8472 | bispodsilva@yahoo.com.br |
| Profa. Dra. Neide Maria da Silva | (34) 3225-8583 | nmsilva@ufu.br |

